
17.09.2024 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований                     

к служебному поведению муниципальных служащих, в отношении которых 

представителем нанимателя является Глава города Курска,                                           

и руководителей муниципальных учреждений города Курска, функции                     

и полномочия учредителя которых от имени города Курска осуществляет 

Администрация города Курска, и урегулированию конфликта интересов                

в Администрации города Курска 
 

На заседании Комиссии рассмотрены: 

Материалы проверки соблюдения муниципальным служащим, в течение периода                       

с 24.09.2021  по 01.07.2024 требований о предотвращении или урегулировании конфликта 

интересов, исполнения им обязанностей, установленных Федеральным законом                                

от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федеральным законом                            

от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в части 

уведомления в письменной форме представителя нанимателя о личной заинтересованности 

при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов, и принятия мер по предотвращению подобного конфликта (далее – материалы 

проверки). 

Комиссия решила: 

1. По итогам рассмотрения представленных Главой города Курска материалов 

проверки, учитывая мнения членов комиссии, установить, что муниципальный служащий 

не принял меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, не уведомил 

Главу города Курска о возникновении личной заинтересованности, которая приводит                       

к конфликту интересов, чем нарушил  требования частей 1 и 2 статьи 11 Федерального 

закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», пункт 11 части 1 статьи 12  

Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской 

Федерации», а также Положения о порядке  сообщения муниципальными служащими 

Администрации города Курска о возникновении личной заинтересованности при 

исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту 

интересов, утвержденного постановлением Администрации города Курска от 28.06.2022            

№ 386, то есть совершил правонарушение, установленное статьей 14.1. Федерального закона 

от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

2. Признать, что у муниципального служащего при несоблюдении им требований                 

о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, отсутствовали                                 

не зависящие от него обстоятельства, предусмотренные частью 4 статьи 13 Федерального 

закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

3. Руководствуясь статьями 10, 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ                   

«О противодействии коррупции», статьями 12, 14.1., 27, 27.1.  Федерального закона                           

от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 7.1. 

статьи 81, пунктом 3 статьи 192 Трудового кодекса, приложением № 7 к Закону Курской 

области от 13.06.2007 г. № 60-ЗКО «О муниципальной службе в Курской области», учитывая 

характер совершенных муниципальным служащим коррупционных правонарушений,                  

их тяжесть, обстоятельства, при которых они совершены, соблюдение им других 

ограничений и запретов, неисполнение им обязанностей, установленных в целях 

противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения 

муниципальным служащим своих должностных обязанностей, рекомендовать Главе города 

Курска применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание – увольнение                                     

с муниципальной службы в связи с утратой доверия. 
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